Эти самостоятельные работы применяются для самоконтроля и закрепления изученного материала учащимися после раздела «Динамика» в 10 классе.

В – I
№1 Укажите единицу измерения коэффициента жесткости в СИ: а) 
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№2 Два тела массами 
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 находятся на расстоянии 
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. Определить силу взаимодействия этих тел.
 №3 Гравитационная сила взаимодействия точечных тел уменьшилась в 16 раз. Как при этом изменилось расстояние между телами?
№4 Тело скользит по наклонной плоскости с углом наклона 
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с ускорением 
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. Определить массу 
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 тела и коэффициент трения 
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 тела о поверхность, если вес тела 
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№5 По наклонной плоскости длинной 50 см и высотой 10 см в состоянии покоя находится брусок массой 2 кг. При помощи динамометра, расположенного параллельно плоскости , брусок сначала втягивали вверх, а затем стягивали вниз. Найдите разность показаний динамометра.
В – II
№1 Укажите единицу измерения гравитационной постоянной в СИ: а)
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№2 Пружина жесткостью 
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  под действием силы 
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 удлинилась на 
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. Определить величину силы 
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.

№3 Расстояние между телами увеличилось в 3 раза. Как изменилась сила взаимодействия тел.
№4 Тело скользит по наклонной плоскости с углом наклона 
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к горизонту. Определить ускорение 
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 и массу 
[image: image23.wmf]m

 тела, если вес тела на плоскости 
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№5 На наклонной плоскости длинной 5 м и высотой 3 м находится груз массой 50 кг. Какую силу, направленную вдоль плоскости, нужно приложить, что бы удерживать этот груз? Втягивать равномерно вверх? Втягивать с ускорением 1 м/с2? Коэффициент трения 
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В – III
№1 Укажите единицу измерения веса тела в СИ: а)
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№2 К телу массой 
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приложена сила 
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. Определите ускорение, с которым двигается тело.

№3 Гравитационная сила взаимодействия точечных тел увеличилась в 4 раза. Как изменилось расстояние между телами.

№4 Тело массой 
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 скользит по наклонной плоскости с углом наклона 
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 к горизонту. Определить вес тела Р и коэффициент трения 
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 о поверхность плоскости, если ускорение с которым движется тело 
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№5 По наклонной плоскости длинной 40 см и высотой 8 см в состоянии покоя находится брусок массой 1 кг. При помощи динамометра, расположенного параллельно плоскости , брусок сначала втягивали вверх, а затем стягивали вниз. Найдите разность показаний динамометра.

В – IV
№1 Укажите единицу измерения силы трения в СИ: а)
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№2 Точечные тела массами 
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находятся на расстоянии 
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 друг от друга. Определить силу их гравитационного взаимодействия.

№3 Расстояние между телами уменьшилось в 2 раза. Как изменилась гравитационная сила взаимодействия.
№4 Тело массой 
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 к горизонту. Определить ускорение и вес тела, если коэффициент трения 
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№5 На наклонной плоскости длинной 4 м и высотой 2 м находится груз массой 60 кг. Какую силу, направленную вдоль плоскости, нужно приложить, что бы удерживать этот груз? Втягивать равномерно вверх? Втягивать с ускорением 2 м/с2? Коэффициент трения 
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